

學習不停步 理想終達到

校友 黃惠鑫 暨南大學 金融學

今次採訪對象是黃惠鑫校友，他現在就讀於暨南大學，選讀金融學專業。據他所說，他十分喜歡現在的學習生活，因為大學為學生創造一個優良的學習環境及氣氛，而且學校經常有活動，為單調的學習增添不少樂趣，讓校友能有多方面的發展。

惠鑫校友當初選修這科，是因為當今的發展離不開經濟，而他對金融也有興趣。在大學中，他能很快便適應大學的生活節奏。在大二的時候，更擔任了學術科技部的部長，要承辦不少學校大型活動，也要維持部門的良好氛圍，同時兼顧日常學習，因此他當時請教了前任部長一些經驗，再總結採納，既解決了問題，亦提升了他的解難能力。而且大學課餘生活是可以完全由自己支配的，可以做一些自己認為有意義的事情，如參加社團或比賽等，例如他曾在大一期間參加了「大學生挑戰杯比賽」的工作人員，見識到不少學校優秀的學術或科研項目，知道自己的不足，並以此為目標。



惠鑫校友想像中的大學，與現實並沒有什麼不同，唯一不同在進入大學就等於半隻腳踏入社會，所以大學生活並不輕鬆，要令自己變得優秀，也為未來真正踏入社會做準備。至於中學生活，在學習上，有老師的督促，但是大學是需要靠自己的自覺。在生活上，中學時有家長的照顧，但是大學就要需要有獨立生活的能力。自律在大學生活中是很重要的，在學習專業知識之餘，也要學習生活知識，令自己更加獨立自主。

想盡快準備好大學生活，校友提出在中學時在認真上課之餘，也要在課外時間提升各學科的成績，幸好中學時老師認真教學，也幫學生找到自己的不足，幫我們提升成績，甚至會犧牲自己的休息時間。老師是指示我們前進的領路者，以自己的經驗為我們鋪路。關於黃校友中學生涯中最深刻的，還是在課外時間班級與班級之間的籃球比賽，同班的同學在周圍吶喊加油，給予為班爭光的動力。

接下來，黃校友考慮繼續升學修讀碩士。最後黃校友希望我們這些師弟师妹用勤奮書寫青春，用毅力鑄造成功，雖然學無止境，但要盡所能地去學，別怕夢想與現實的距離，如果我們可想到就可做到，他願我們都能考上心儀的大學。